

ERRATA

- Volume 18 contained substantive errors in two articles. On page 7, line 17, the initials IBA appeared where BA should have appeared, thus changing the meaning from what Dr. Cardi had intended. The sentence should read: "The rooting ability of pea shoots seemed to decrease progressively in those regenerated from buds cultured for a longer time, probably as a consequence of the residual effect of BA present at high concentration (5 mg/l v. 1 mg/l of IBA) in the medium we used for bud culture".

- Another serious error occurred in Table 1 of Dr. Sidorova's article found on page 60. The first column for each parameter should be Without GA and the second With GA, instead of the reverse. Below is a corrected table.

Table 1. Effect of gibberellin treatment on the productivity of the initial line Polzunok, induced mutants, and F1 hybrids.

Mutant hybrid	Height, cm		Number of pods		Number of seeds		Weight of seeds	
	Without GA	With GA	Without GA	With GA	Without GA	With GA	Without GA	With GA
Initial line								
Polzunok	32.1+1.36	33.4+4.01	10.0+0.58	7.2+1.06	40.8+0.79	25.6+5.98	4.8+1.10	3.2+1.16
Mutant 117	11.9+1.06	21.8+0.92	3.0+0.37	5.6+0.36	6.1+1.16	15.1+1.25	0.9+0.20	2.1+0.21
Polzunok x 117	26.4+1.58	37.0+0.78	7.6+1.17	9.0+0.75	28.0+4.52	36.2+3.28	4.5+0.71	3.7+0.47
Mutant 120	11.5+0.46	15.8+0.66	2.5+0.43	3.5+0.46	4.6+0.81	7.1+1.24	0.6+0.12	0.9+0.16
Polzunok x 120	29.4+0.81	36.2+1.46	7.9+0.56	9.4+1.09	27.5+2.00	32.1+3.89	3.9+0.33	4.8+0.57
Mutant 360	12.6+1.03	22.0+1.17	2.8+0.55	6.9+1.16	6.9+1.39	15.3+2.51	1.1+0.20	1.6+0.20
Polzunok x 360	25.4+1.08	28.0+1.56	7.2+0.98	8.3+1.04	30.2+3.69	31.0+2.79	3.6+0.50	4.4+0.38
Mutant 362	22.2+1.00	20.9+1.70	8.0+1.05	4.0+0.89	21.4+2.73	11.9+3.77	5.4+1.23	1.6+0.55
Polzunok x 362	29.1+0.73	34.7+1.40	8.2+0.62	9.9+1.01	34.4+2.39	39.0+4.25	4.9+0.37	4.9+0.60
Mutant 1110	18.3+0.60	26.6+0.90	7.2+0.80	5.4+0.47	19.0+1.77	13.6+1.13	2.2+0.23	1.3+0.17
Polzunok x 1110	33.2+1.30	39.3+1.19	9.3+1.55	9.7+0.91	36.0+6.25	38.3+3.91	5.1+0.78	4.5+0.56
Mutant 1134	23.0+0.70	27.5+1.00	7.0+0.60	7.0+0.79	13.0+1.05	19.4+2.58	2.4+0.18	3.0+0.45
Polzunok x 1134	32.4+0.57	42.4+1.37	8.7+0.73	11.6+1.09	34.2+2.58	48.6+5.84	5.2+0.45	6.8+0.81
Mutant 1136	18.0+0.73	22.7+0.93	4.0+0.30	3.4+0.40	16.8+1.26	11.9+1.18	2.0+0.19	1.4+0.19
Polzunok x 1136	28.7+0.97	34.8+1.27	6.8+0.63	8.9+0.78	32.2+2.56	34.3+2.56	4.3+0.44	4.8+0.35
Mutant 1170	17.6+0.69	19.1+1.08	6.8+1.01	7.3+0.75	16.2+2.37	19.6+1.91	1.6+0.22	2.3+0.25
Polzunok x 1170	31.9+0.94	35.2+1.99	8.4+0.72	9.4+1.29	34.5+2.96	36.9+5.15	4.7+0.40	4.0+0.65
Mutant 1201	16.3+0.67	25.7+0.85	7.3+0.54	9.5+1.12	20.4+1.75	22.3+3.40	2.4+0.24	2.7+0.40
Polzunok x 1201	28.1+1.12	36.4+0.96	10.4+1.17	11.3+0.85	39.4+4.21	47.8+3.77	6.1+0.64	6.1+0.57
Mutant 351	36.0+3.58	50.9+2.03	5.4+1.78	8.9+1.09	12.8+4.60	20.1+3.00	1.8+0.83	2.7+0.45
Polzunok x 351	27.2+0.97	41.8+1.42	5.7+0.52	10.0+0.80	25.3+2.44	46.2+3.92	4.7+0.53	6.0+0.66